

A jövőben nem kell reggelig várni

A klinika vállalta a fogorvosi ügyeletet

Folytatás az 1. oldalról

Az ügyeleti szolgálattal kapcsolatos szerződés tervezete már elkészült, és ha sikerül megállapodni arról, hogy az ügyelet milyen időtartamban működjön munkanapokon, illetve hétvégén, akkor az akár már az idén beindulhat.

A szegedi fogorvosképzés magas színvonalú, a professzor azonban úgy fogalmazott, ha nem történnek technikai fejlesztések, felújítások és bővítések, az hosszútávon a fennmaradást is gátolhatja. Hiába jók ugyanis a tanárok, ha nincsenek megfelelő gépi berendezések, illetve csak túlságosan kis tantermek és egyéb oktató-betegellátó helyiségek állnak rendelkezésre,

előbb-utóbb más egyetemeket választanak a diákok. Ebben tehát szintén segítséget várnak a várostól. Fazekas professzor az egyetem, az orvoscentrum, valamint az általános orvostudományi kar vezetésének egyetértésével és támogatásával, munkatársaival együtt azon dolgozik, hogy a szegedi fogorvosképző egyetemi iskola számára az európai uniós gyakorlatnak megfelelően megteremtse az önálló kari keretek közötti működés feltételeit. Ha ez megvalósul, az általa vezetett egyetemi szervezeti egység nem az általános orvosi kar egyik szakjaként, hanem önálló karként működik majd.

TIMÁR KRISZTA

Híd ível majd a Huszár Mátyás rakpart fölött

Megújul a vízi bástya



Sajtótájékoztató vízi bástya alapjain.

Fotó: Schmidt Andrea

A helyszínen mutatta be tegnap délelőtt Botka László, Szeged polgármestere és Novák István főépítész a város egyetlen középkori vármaradványa, a vízi bástya felújítási terveit.

– 2004 Szegeden az újjáépítés éve lesz. Tízmilliárd forintot fordítunk a jövő évben a logisztikai központ, az elkerülő út, a reptér, valamint az egészségügy fejlesztésére. Szeretnénk egy modern, XXI. századi Szegedet teremteni. A város jövőre az 1879-es nagy árvíz 125. évfordulójára emlékezik. Célunk, hogy a történelmi múltat összekössük a jövővel. Jó példája ennek a Tisza-parti rondella, a vízi bástya felújítása – jelentette ki tegnap délelőtt a helyszínen Botka László, Szeged polgármestere.

Az újjáépítés egyik állomása Szeged egyetlen középkori vármaradványa, a vízi bástya helyreállítása. A polgármester bízik abban, hogy az eredeti állapotá-

ban visszaállított rondella a város új jelképe lesz. A munkálatokat Novák István építészeti főtanácsadóként koordinálja.

A felújítás 2004. március 12-én, a Tisza betörésének 125. évfordulóján kezdődik, ekkor helyezik el az alapkövet. A rondella helyreállítása az előzetes becslések szerint 60-70 millió forintba kerül majd. – Ez mindenképpen megtérül, hiszen Szeged új jelképpel gazdagodik – tette hozzá Botka László. Szeged első embere úgy fogalmazott, jó esélyt lát arra, hogy augusztus 20-ára befejezik a munkát.

Novák István, Szeged főépítésze elmondta, a rondella középkori hangulatát szeretnék idézni a felújítással. A bástyában egy állandó helytörténeti kiállítást szeretnének berendezni. A korabeli terveknek megfelelően, ha elkészül, a rondellához a Huszár Mátyás rakpart fölött átívelő hídon lehet majd átjutni.

A. T. J.

Bartha László a bírákat védelmezi

A költségvetéshez benyújtott Fidesz-módosításoknak a fedezete is megvan – állította Bartha László szegedi országgyűlési képviselő tegnapi tájékoztatóján.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az egészségügyi ágazatot érintő Fidesz „tükörcsomagot”, a költségvetéshez benyújtott módosító indítványokat ismertette Bartha László országgyűlési képviselő tegnapi szegedi sajtótájékoztatóján. Kiemelte, hogy pártja szerint a kórházak és rendelőintézetek jövő évi működési költségére szánt összegből 70 milliárd forint hiányzik. Ugyancsak sovány a gyógyszerkassza, melynek következtében Bartha 10-15 százalékos gyógyszerár-emelkedést prognosztizál jövőre. Kevesli a Fidesz a népegészségügyi büdzsét is: a tavalyi 2 milliárdot másfélre csökkentet-

ték, ám a feladatokat megtoldották a parlagfű-mentesítési programmal, aminek csak az elkezdéséhez 8-10 milliárd kellene – mondta a képviselő. Amúgy nem másfél, hanem 18-20 milliárd kellene a népegészségügyi kasszába.

Külön foglalkozott a szegedi honatyá a várost és a régiót érintő módosító javaslatokkal. Ezek között olyan nagyberuházások tervét és kivitelezését említette, mint a szegedi reptér, a logisztikai központ, a déli elkerülő út, a vasúti, valamint a harmadik, közúti híd, továbbá a sebészeti klinikai tömb felépítése.

Tájékoztatóján Bartha László felszólította a kormányt és a bírói kar összes „bíráját”, hogy kövessék meg a testületet és személyesen azokat a bírákat, akiket megbántottak – arra is tekintettel, hogy a bírói karban többségben vannak a hölgyek.

Csak az infláció mértékével emelkednek a díjak

Változatlan parkolási rend

Folytatás az 1. oldalról

Nem bővítik tovább a zónákat a József Attila sugárút környékén, ahol napközben nagyon zsúfoltak a mellékutcák. Nagy Sándor szerint fő céljuk az, úgy alakítsák át a bérletrendszert, hogy minél többen vegyék igénybe a parkolóházat.

Az ellenzék áremelésre vonatkozó állításával kapcsolatban az alpolgármester emlékeztetett arra, hogy tavaly csak a

PRIVÁT VAGY VÁROSI

Helyteleníti az önkormányzat Fidesz-frakciója, mondta Molnár Zoltán képviselő, hogy a nyereségesen gazdálkodó, hiteleit finanszírozni képes Szepark Kft.-t beolvasztják a veszteségesen gazdálkodó és támogatásra szoruló Szegedi Közlekedési Társaságba. Nagy Sándor alpolgármester nem érti, hogy mer előállni a Fidesz ilyen kritikával, amikor korábban ők úgy magánosították a parkolást, hogy az ebből származó bevételek nem a várost gazdagították, az SZKT helyzetét pedig szintén ők lehetetlenítették el a járműjavítás magánkézbe adásával, amely óriási kiadást jelentett a cégnek.



Parkolók a Belvárosban – a rendszer nem változik.

Fotó: Miskolczi Róbert

forgalmi adó emelése miatt drágult a parkolójegy, miközben a korábbi, fideszes városvezetés duplájára emelte a parkolójegyek árát. 1998 decemberében még 60 forint volt egy jegy, 2002 januárjában már 150 forintért lehetett várakozni. Jelenleg 170 forint az egész szelvény ára, az árakat legfeljebb az infláció mértékét minimálisan

meghaladva emelik majd – mondta Nagy Sándor.

A Fidesz képviselői javasolták a parkolóórák föllállítását is a Széchenyi téren. Az alpolgármester szerint ezek üzemeltetése nagyon drága, ezért inkább egy olyan rendszert fejlesztenek, amelynek segítségével telefonról emelt díjas üzenet küldésével lehet kifizetni a parkolódíjat.

Makrai és Molnár javasolja ezenkívül, hogy egyes utcákat a város adjon vissza a gyalogosoknak, ahol színes sétáló vagy vegyes forgalmú utca jönne létre. Nagy Sándor erre azt mondta, a forgalmi változások előtt több egyeztetést is szükségesnek tart az érintettekkel, mielőtt konkrét lépéseket kezdeményez a város vezetése.

M. B. I.

Temesváron a szegedi közgyűlés

A hét végén Temesváron közös ülést tart a helyi és a szegedi közgyűlés.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szeged és Temesvár testvérvárosi együttműködése tavaly újult meg, amikor a Duna–Körös–Ma-

ros–Tisza Eurorégió megalakulásának ötödik évfordulóján találkozott Botka László Szeged és Gheorge Ciuhandu Temesvár első embere. A városvezetők ekkor állapotokat megabban, hogy a két város képviselő-testülete alkalmanként együtt ülésezik. Most a szegediekén a sor.

A két város közgyűlése ma és holnap Temesváron tartja közös ülését. A szegedi városatyák a helyi közigazgatási rendszerrel ismerkednek, többek között ellátogatnak a Kereskedelmi és Agrárkamarába és a Romániai Magyar Demokrata Szövetség székházába.

Közmeghallgatás a városházán Szeged jövőjéről

Óvniák és fejlesztenék a várost

A szegedi városházán gyűltek össze tegnap azok a lakáspártiak, szemlélődő városiak és önkormányzati képviselők, akik hisznek a közmeghallgatás intézményében, s kíváncsiak a városfejlesztés aktuális kérdéseire.

A városfejlesztésről szóló nyitott rendezvényen, a felújított házasságkötő teremben mintegy száz-an jelentek meg. Szimbolikus jelentéssel is bír a helyszínválasztás, mert ugyebár a falak között kötetnek a hosszú távú, konszenzuson alapuló együttélés szerződése.

A közmeghallgatás első részében Nagy Sándor alpolgármester is erre utalt, együtt, itt kell elnünk mondta, s nem mindegy

hogyan érezzük magunkat Európa kapujában. Az alpolgármester vázolta a prioritásokat, s a fontosabb folyamatban lévő fejlesztéseket. Szó esett az 1,28 milliárd forintos kórházfelújításról, a gőzfűdő 1,45 milliárdos költségű újrakezlesztéséről, a Vasvári szakközépiskola renoválásáról, a kis-színház rekonstrukciójáról és egy 28 lakásos társasház építéséről, a teljes csatornázottságot biztosító ISPA beruházásról, valamint a városrészi fejlesztések és térrekonstrukciók folyamatáról.

Persze nagyon is fontos a logisztikai központ, a repülőtér, a Biopolisz, de hát a városlakó napi problémákban gondolkodik. Jó, ha szépül a város, de mégiscsak jobban kellene óvni az őshonos növényeket, a parkokat,

az énekesmadarakat, még a Belvárosban is, ahol, tudjuk, nem a madárfélék nyugodt élőhelyének megtartása jelent feladatot az önkormányzat számára.

A közmeghallgatást mindenki komolyan vette, elhangzott: jó, hogy sokan szabad idejüket Szegedre szánják. A lakosság készül az ilyen jellegű rendezvényekre, amit az is bizonyít: saját statisztikák, jegyzetek, előre megírt szövegek kerülnek elő a zsebekből. S bár a szép reményű projektek örvendetek, sorsuk mégis inkább a városatyák gondja. Az átlagpolgár pedig beszélhet kátyúról, nagy tekintélyű parkorról, selemakárról, énekesmadarakról, csobogókról és árnyas padokról, mindarról, miért jó itt élni.

O. K. K.



A közmeghallgatás résztvevői kérdésekkel készültek az eseményre.

Fotó: Gyenes Kálmán

HÍREK

MEGYEI FILMSZEMLE

A TEMI Juhász Gyula Művelődési Központ (Szeged, Vörösmarty u. 5.) emeleti 1-es klubtermében ma 14 órától rendezik meg az V. Csongrád Megyei Filmszemlét. A versenyfilmek vetítése 18 óráig tart.

VUJITY TVRTKO DEDIKÁL

Pokoli történetek – Különkiadás című új könyvét dedikálja pénteken 16 órakor a Szeged Plaza Alexandra Könyvtárházában a népszerű tévériporter, Vujity Tvrtko. A Pokoli történetek az elmúlt négy év legnagyobb példányszámában elkelő könyvsorozat volt a magyar könyvpiacra. A sorozat 25 fejezetből álló negyedik részét segítségével körbe lehet utazni a szerzővel a Földet Ciprustól Kolumbiáig. Vujity Tvrtko könyvei bevételeiből megalapította a Hétköznapi Hőse Díjat.

SZENTMISE AZ ÁRTATLANOK EMLÉKÉRE

A Vajdasági Magyarok Demokratikus Közösségének szegedi tagozata ma este hat órától szentmisét szolgált a szegedi fogadalmi templomban az 1944/45-ös délvideki véréngvés ártatlan magyar áldozatainak tiszteletére, emlékére.

TÜNTETÉS AZ ARADI VÉRTANÚK TERÉN

Az erdélyi magyarok védelmének érdekében tartanak demonstrációt a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom tagjai ma este hat órától Szegeden, az Aradi vértanúk terén. A tiltakozó megmozduláson beszédet mond többek között Patrubány Miklós, a Magyarok Világszövetsége elnöke is.

JÓTÉKONYSÁGI ZONTA-EST

Jótekonysági zenés vacsoraestet rendez szombaton este 7 órától a szegedi Forrás Hotelben az ODÚ Korai Fejlesztő, Gondozó és Integrációs Központ javára a szegedi Zonta Klub. Helyet és jegyet az Adria Tours szegedi irodájában (Kárász utcai Atrium Üzletház) és a Zonta-hölgyeknél lehet foglalni, illetve vásárolni.